

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB, KABZG 21.03.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005705191

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung FINE Digital AG, Zug

FINE Digital AG (FINE Digital SA) (FINE Digital LTD) c/o Sielva Management SA Gubelstrasse 11 6300 Zug

FINE Digital AG (FINE Digital SA) (FINE Digital LTD), in Zug, CHE-391.294.831, c/o Sielva Management SA, Gubelstrasse 11, 6300 Zug, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 01.03.2023. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Schaffung und Unterstützung von Kunst; die Vermarktung, den Vertrieb sowie die Verwaltung von Verkäufen und Käufen von Kunst; die Lizenzierung von Kunst, die Erbringung von Dienstleistungen im Bereich der Kunst, der Kunstgalerien und Kunstsammlungen sowie die Schaffung von digitalen sowie nicht-digitalen Plattformen für Künstler, Sammler und Galleristen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen im In- und Ausland beteiligen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten und überhaupt alle Geschäfte tätigen, die mit dem Zweck zusammenhängen oder diesen zu fördern geeignet sind. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10. Qualifizierte Tatbestände: Sacheinlage: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 01.03.2023 5.12424008 Bitcoin (BTC), wofür 1'000'000 vinkulierte Namenaktien zu CHF 0.10 ausgegeben werden. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen der Gesellschaft an die Aktionäre erfolgen schriftlich per Brief, E-Mail oder andere elektronische Medien an die im Aktien- resp. Wertrechtebuch eingetragenen Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Mit Erklärung vom 17.02.2023 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. Eingetragene Personen: Alarcon Ruiz, Francisco Jose, spanischer Staatsangehöriger, in Lissabon (PT), Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Khazaneh, Leila, von Chêne-Bougeries, in Chêne-Bougeries, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 4099 vom 16.03.2023

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug